

Шановні читачі!

Редакція журналу „РЕГІОНАЛЬНА БІЗНЕС-ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ” пропонує відкриту дискусію на сторінках видання для висловлення свого розуміння соціальних відносин, які складаються між людиною і суспільством, людиною і економікою, людиною і ресурсами, людиною і природою, між сучасним і традиціями, економікою і культурою. У журналі можна дати новий імпульс для втілення ідеї і реальності, економічного механізму і політики, методів, способів і досліджень, методики і пропозицій.

Основним напрямом журналу є відображення науково-практичного пізнання соціально-економічної реальності, що реалізується через проведення наукових досліджень з урахуванням особливих цілей, завдань та методів одержання і перевірки нових знань з метою пізнання дії економічних законів на регіональному рівні, які впливають на хід економічного і соціального розвитку.

Метою журналу є популяризація і практичне застосування наукових надбань для найкоротшого шляху подолання економічних та соціальних негараздів на регіональному рівні та передбачення перспектив розвитку через впровадження стратегічних пріоритетів інноваційно-інвестиційного розвитку, реструктуризації системи керування економікою, реструктуризації внутрішнього і зовнішнього ринків, реструктуризації економіки АПК, земельних відносин, регіональної ринкової інфраструктури, реструктуризації соціальної сфери і культури підприємництва, визначення економічної політики підприємництва на регіональному рівні.

Наукове пізнання та практичне застосування реструктуризації дозволяє досягти радикальних змін організаційних і управлінських структур, впровадження інноваційно-інвестиційних процесів у підприємницькій діяльності на рівні підприємства, корпоративного формування, галузі та регіону.

Втілення у практику результатів наукових досліджень з реструктуризації економіки регіону, галузі, корпоративних формувань та підприємств створює об'єктивні умови для підвищення конкурентоспроможності, виходу на зовнішні та міжрегіональні ринки, економічного зростання та підвищення рівня життя населення регіону.

Редакційна колегія